

有啥事就找家门口的齐鲁壹家

首批10家壹家社区服务中心开业,壹家客户端测试版上线

本报讯(记者 崔岩) 齐鲁壹家,亲如一家。8月30日,齐鲁壹家社区服务中心开业典礼暨壹家手机客户端1.0测试版上线仪式在济南阳光100社区举行。

“名字起得很好,‘壹家’就是‘一家’,让人感觉温暖、温馨、亲切,媒体和社区是一家,记者和居民是一家,新闻服务和社区服务是一家,线上服务和线下服务是一家。”活动仪式上,到场嘉宾和社区居民对齐鲁壹家大加赞赏。

齐鲁壹家是大众报业集团为适应当下媒体融合转型新形势,社区服务新需求精心策划打造的社区终端服务项目,由齐鲁晚报、生活日报与大众报业集团发行有限公司联手打造,项目采用O2O模式,通过线上壹家手机客户端服务终端和线下壹家社区服务中心,为社区居民量身定制优质农产品物流配送、社区管家、社区公益活动等全方位服务。年内项目初步建成后,社区门店将覆盖济南全部中高档社区,在全省17个市进行推广覆盖后,预计三年内全省建设2000多家社区服务门店,成为山东地区社区服务第一品牌。



齐鲁壹家社区服务中心旨在为社区居民提供多种服务。 本报记者 林媛媛 摄

8月30日,济南10家壹家社区服务中心同时启用。根据规划,未来三年内,壹家社区服务中心与线上手机客户端相配套,将覆盖济南上百个社区。今后,壹家社区服务中心将针对每个社区的特点,全面整合齐鲁晚报张刚大篷车和其他社会优质公益资源,定期开展丰富多彩的社区公益活动,弘扬主旋律,传递正能量,以先进文化引领社会风尚。

作为一张有温度、有担当的报纸,长期以来,齐鲁晚报坚持“新闻服务社区”理念,履行社会责任,取得了良好的社会效益。今后,齐鲁壹家将继续这一理念,充分发挥主流媒体优势,发挥文化宣传和公共服务职能,为百姓送服务、办实事、解难题,成为市民身边最贴心的社区管家,成为齐鲁晚报践行“三贴近”、“深化”、“走转改”的社区舞台。

同时,齐鲁壹家也将充分发挥连接政府职能部门和社区市民的桥梁作用,把社区服务中心办成承接各级党政机关下沉服务职能、联系千家万户、践行群众路线和“三严三实”专题教育活动的重要阵地。

甸北二居开展面点培训： 帮残疾人重塑就业信息

本报讯(记者 林媛媛) 为促进社区残疾人就业,甸北社区和甸柳二居近期面对辖区内的残疾人开展了免费的面点培训班。

此次培训专门邀请了专业面点老师授课,以理论结合和实际操作的形式,参加的残疾人对面点制作兴趣浓厚,学习积极性很高。

“先把白面摊在面板上,然后向中间倒水,水温一定要适宜……这个面一定要揉匀,这样做出的面食才能好吃、筋道。”面点老师边讲解边演示,社区的残疾人学员聚精会神地听着面前这位面点师的讲解,学员们面前整齐摆放着做面点需要的工具与调料。“做任何的面食,记得一定要将这个面和好。”听着面食老师的讲话,学员们马上开始动手和面。

老师为大家详细地讲解了各种中式面点的制作流程,学员们一边按比例调好各种材料,一边照着老师的制作技巧,海参卷、西瓜卷、莲花卷、菊花



卷、蝴蝶卷等面点在老师的指导下形象各异,栩栩如生。学员们学习热情高涨。

此次培训为期五天,每

天老师们都会教大家不同的学习内容,目的是加强残疾人生活就业能力,体现自我价值,增加生活的乐趣,这次

培训也得到了残疾人的一致好评,都表示好好学习,闲暇时为家人露一手,给孩子带来乐趣,为生活增加快乐。

甸北社区 开展健康义诊 服务居民

甸北社区党委根据社区实际,发挥区域化大党建格局优势,通过与企业党组织联合举办形式多样的服务活动,深化“联心乐居”品牌。

9月9日、10日上午,甸北社区党委联合辖区乐和堂药店党支部举办“党员发挥正能量”健康义诊检测活动,免费为居民测血压、测血糖;并请泉城中医馆专家教授进行健康咨询、用药指导。居民们通过咨询中医专家,了解到了自身体质的调理方法,也对秋冬季养生知识有了一定了解,感觉活动实实在在,非常好。

甸北社区 羽毛球比赛创佳绩

本报讯(记者 林媛媛) 8月28日,甸北社区5名工作人员参加了办事处举办的羽毛球比赛。比赛分男子组和女子组,在裁判的解说下比赛正式拉开帷幕,选手们都使出了浑身解数来参加比赛,比赛场上尽显他们活跃的身影,旁边的拉拉队员们也在一个劲地喊加油,非常热烈。最终在激烈的角逐过后甸北社区两名工作人员进入了前六名。

通过此次羽毛球比赛增进了甸北社区工作人员之间情感,展现了甸北社区工作人员的风采,又锻炼了体魄,增强了体质,同时还掌握了一些羽毛球比赛的基本规则和技巧,达到了良好的效果。

祥和乐居合唱班开课啦

欢迎吉祥苑居民报名参加

本报讯(记者 林媛媛) 9月10日,吉祥苑社区合唱班正式开课,由历下区教育局委派的丁老师担任本学期的专业课老师。社区合唱团成员由社区党员,居民楼长,广大文艺爱好者等50多人自愿报名组成。

合唱班首堂课从上午9点半开始,一个半小时的课程里,丁老师首先与大家做了自我介绍,与学员简单的互动相互认识,然后讲述了唱歌的益处,告诉大家本学期课程是从最基础的发声练习交起,即便的零基础的学员也可以放心大胆的学习,随后就开始教大家进行美声发声的技巧,居民



们都在非常认真地学习。

丁老师是七色光学校优秀的音乐专业老师,而七色光学校也是在历下区授课质量最好的学校之一。受历下区教

育局委派,丁老师来社区为大家义务授课,用她的话来说,来当这个志愿者,就是想和大家分享快乐,分享健康,大家从陌生到认识,相聚一起歌

唱,在一种公益中还促进了社区邻里间的和谐。

参加合唱班的50人中,大部分居民都是零基础,其中一位居民说:“平时很喜欢唱歌,但是因为没基础,怕自己唱不好,所以也不好意思参加演出活动,这下好了,老师从基础教起,有了专业的指导,我有信心学好。”丁老师也鼓励大家:唱歌是健康最好的手段,科学的发声方法就是一种“气功”,对内脏都有很好的按摩作用。希望大家都能坚持下去。

合唱班开课之后,将定期开展,欢迎吉祥苑社区对唱歌感兴趣的居民积极报名参加。

甸柳一居 为贫困儿童 发放救助金

本报讯(记者 林媛媛) 8月27日下午,甸柳一居家长学校举办“春蕾行动 爱在一居”困难家庭儿童救助仪式。本次共救助困难家庭儿童25人,救助金共计15200元。

活动中孩子们纷纷表达了对历下区妇联给予资助的感激之情,都非常珍惜来之不易的学习和交流机会,表示将以良好的精神风貌、饱满的学习热情投身学业,掌握更多的本领,早日立业回报社区回报社会。